

Střední škola Lomnice nad Popelkou

Nabídka tříletých učebních oborů

Vážení budoucí absolventi základních škol!

Pokud máte zájem o kvalitní a atraktivní učební obory, věnujte prosím pozornost naší nabídce.

Jedním z výukových programů naší školy jsou tříleté učební obory zakončené výučním listem. Nabízíme Vám tyto varianty:

29-54-H/01 Cukrář

Tříletý učební obor ukončený výučním listem. V průběhu studia si žáci osvojí zpracování základních surovin, pomocných látek a přísad pro výrobu cukrářských výrobků. Naučí se vyrábět kompletní sortiment cukrářských výrobků, včetně jejich dohotovení a zdobení. Seznámí se s obsluhou a základní údržbou strojů, přístrojů a technického vybavení cukrářských provozoven. Osvojí si pravidla hodnocení vstupní kvality surovin, polotovarů i hotových výrobků. Absolvent se uplatní při výkonu povolání cukrář v malých, středně velkých, případně v hotelových cukrárnách v pozici zaměstnance. Po nezbytném zapracování je rovněž připraven pro podnikatelskou činnost.

65-51-H/01 Kuchař-číšník

Tříletý učební obor ukončený výučním listem. Absolvent ovládá způsoby přípravy běžných pokrmů české i zahraniční kuchyně. Zhotovuje pokrmy teplé a studené kuchyně, připravuje jednoduché moučníky. Pokrmy esteticky upravuje a provádí jejich správné uchovávání. Hodnotí kvalitu provedené práce. Ovládá základní pravidla a techniky obsluhy podle prostředí a charakteru společenské příležitosti. Absolvent se uplatní při výkonu povolání ve veřejném i účelovém stravování v pozici zaměstnance. V prvním a druhém ročníku bude výuka probíhat podle společného základu. Ve třetím ročníku se budou žáci profilovat do oblasti výroby pokrmů nebo do obsluhy, případně zvolí kombinaci obojího.

Podmínky výuky:

Teoretická i praktická výuka probíhá ve Střední škole v Lomnici nad Popelkou, ve 3. ročníku částečně na smluvních pracovištích, která zajišťuje škola.

Ukončení studia:

Závěrečná zkouška se získáním výučního listu.

Zdravotní předpoklady:

U všech učebních oborů je požadován dobrý zdravotní stav, který potvrdí ošetřující lékař na přihlášce ke studiu.

Možnosti dalšího vzdělávání:

Po úspěšně vykonané závěrečné zkoušce v učebních oborech se na naší škole můžete ucházet o dálkové tříleté nástavbové studium **Podnikání** a získat tak střední vzdělání s maturitní zkouškou.

Přihlášky ke studiu a přijímání žáků:

Přihlášky ke studiu se podávají na tiskopisu předepsaném ministerstvem s uvedením úplného prospěchu za poslední 2 roky studia, potvrzení o zdravotní způsobilosti na přihlášce, výstupní hodnocení ze základního vzdělávání (pokud bylo vydáno), podání přihlášky přímo na adresu střední školy do 15. března 2016. Přijímací zkoušky se nekonají. Podrobné informace budou zveřejněny na našich webových stránkách nejpozději od 31. ledna 2016.

Výuka: Upozorňujeme na začátek výuky v 7:30 hod!

Ubytování:

V případě zájmu můžete být ubytováni na Domově mládeže ve dvou a třílůžkových pokojích s vlastním sociálním zařízením. Měsíční poplatek činí 1100,-Kč.

Stravování:

Nabízíme Vám obědy nebo celodenní stravování ve školní jídelně (současná cena oběda činí 28,00 Kč, celodenní stravování 66,00 Kč).

Závěr: Případné dotazy zasílejte na adresu:

Střední škola

Antala Staška 213

512 51 Lomnice nad Popelkou

Telefon: 481 671 262 nebo 481 672 919

E-mail: skola@skola-lomnice.cz

Web: <http://www.skola-lomnice.cz>

Máte-li zájem o studium v naší škole, jste srdečně zváni na Dny otevřených dveří 4. 11. 2015 (8-15 hod.) a 10. 12. 2015 (8-15 hod.) i se svými rodiči k návštěvě školy a města, ve kterém možná strávíte krásná studentská léta. Školu můžete navštívit také každý čtvrtek po telefonické dohodě (tel. 481 671 262, Mgr. Václav Šimůnek) – určeno pro organizované skupiny i jednotlivce.

Na shledanou s Vámi se těší
management školy